11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.09.2006 11:15:15

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.09.2006 15:03:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19422/answer/19423




YBaxaeMmnir Cepreit! BrImonHs#Te BCe Ha3HAYEeHUS Bpayda, CIEJUTe 3a TeM, 4TOOLl Ha MecTe
nepeioMa He IIPOTpeccrupoBao MOKpacHeHue, 60/, OTEK, He TOBhHIIIanach TeMueparypa. [lymao,
YTO KOHCepBaTUBHas Tepanus OyneT apdekTuBHa. Bri3mopaBnuBauTe.



